UNIDAD EDUCATIVA LICEO EMPRESARIAL
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lirm
1) El valor dex=3* P~ es:
a) © b) +w c)-® d)o

2) El valor de x—2" x%-4 es:

a) -»o b) +x c) © d) 0
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lim
T
ax +x -6 sgea1es:

3) El valor de la constante a para que 7™

a)5 5 —% d)0

[ L
4) El valor de *=1+% -1 es:

a)-2 b) 2 c) +oo d) —o

5) Sea la funcion y = f(x) dada graficamente. Entonces:

3;“ a) No existen
lim fx) i £)
J x=0 "y x—3
/ | lim f(x) = 1
/ L N, b) %3 y
B | + - :
el ; o ) iimff(x] —
. 0 3 By i Rl




lim f(x) =3

c) x=0 yf(3)=1
lim fix) =0
d) ©—=b y
lim f(x) =3
K=l
e
6) Sea la funcion f(x) = < entonces:
|im+f[>cj =+w  lim f(x)=-w |im+f(><J =-w Im f(x)=+w
a) x—=l y #=0 b) x =0 y #=0
lim_ fix)=—o lim_f(x)=—<o lim_ f(x)=—<0  lim_f(x)= -0
c) ¥ =0 yx—:'l] d) K =0 y =0

7) Si p(x) es un polinomio de grado 4 y q(x) es un polinomio de grado
px)

6 entonces *—+= %] es:

a4
a)1 b) 0 c) +oo d) B
lim o)
8) Dadas las funciones f(x) = 3x2 + 4 y g(x) = 5x® + 2, el ¥=0 X} gg:
1
a)0 b) +o c)2 d) 2
lim f(x) =4 lim, g(x)=5 lim %
9) Si *~7 y iy entonces "“I  es:
5 4
a) 4 b) 5 c) 20 d) 1
lim f(x)=27 lim g(x3=% lirn [f(x) P&
10) Si =0 y & entonces 0 es:

a) 27 b) 3 c)9 d) no existe




